

Čo partneri projektu doteraz dosiahli?

Vyvinutý kurz m-learningu

Tím projektu SAVE Start-Ups vyvinul vzdelávací kurz pre začínajúcich a mladých podnikateľov, ktorý pozostáva zo 7 interaktívnych modulov na tieto témy: Digitálne start-upy vs. digitálne scale-upy, Obehové hospodárstvo vo vašom start-upe, Digitálny životný štýl podnikania, Internet vecí v podnikateľskej praxi, Infraštruktúra senzorov v každodennom podnikaní, Analytické algoritmy pre zákazníkov Big Data, Kybernetická bezpečnosť vo vašom start-upe. Aby sa zabezpečila čo najlepšia kvalita vytvoreného m-learningového kurzu, partneri krížovo skontrolovali každý modul a vykonali korekcie.

In this m-learning you will learn about these 7 topics:



Vytvorili multimediálne prezentácie

Partnerstvo SAVE Start-Ups vytvorilo multimediálne prezentácie každého modulu s cieľom prezentovať kľúčové informácie z vytvoreného materiálu vrátane kľúčových štatistík a dôležitosti každej témy. Dňa 19. februára sa projektový tím stretol online, aby sa s partnermi podelil o vytvorené moduly a prehľbil ich znalosti vzdelávacieho materiálu. Počas tohto stretnutia sa diskutovalo o pilotnej fáze a ďalších krokoch.

Pripravené interaktívne cvičenia

Aby boli moduly pre začínajúcich a mladých podnikateľov čo najinteraktívnejšie a najzaujímavejšie, partneri pripravili interaktívne cvičenia k svojim modulom. Po absolvovaní teoretickej časti budú začínajúci podnikatelia vyzvaní, aby využili praktickú časť, ktorá pozostáva z 12 digitálnych cvičení, ktoré sú pripravené vo forme interaktívnych otázok s vlastnou spätnou väzbou v každom module. Dôležité je spomenúť, že nie je vysvetlená len správna, ale aj každá nesprávna odpoveď má relevantný komentár vysvetľujúci, prečo vybraná možnosť nebola správna. Týmto spôsobom si môžu žiaci ďalej upevňovať svoje zručnosti v jednotlivých témach.

Pre najnovšie aktualizácie sledujte:

www.savestartups.erasmus.site



[SAVE Start-ups Project](#)



Projekt SAVE Start-ups: Stimulácia a validácia digitálneho podnikania ako najlepší spôsob zvyšovania kvality začínajúcich podnikov. Číslo projektu: 2019-1-PL01-KA202-065209



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Tento projekt bol financovaný s podporou Európskej komisie. Táto publikácia vyjadruje len názory autora a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií, ktoré sú v nej obsiahnuté.